
 
Vyhlášení dotačního 

programu 

Zahájení elektronické 

evidence žádostí 

Listinná verze žádosti 

Součástí dotačního programu bude mimo jiné i odkaz na elektronický formulář žádosti, který lze ihned 

po jeho zveřejnění stáhnout do počítače a vyplnit (pomocí návodu, který bude taktéž dostupný při 

vyhlášení dotačního programu). Jeho vyplněním a odesláním nedojde k evidenci žádosti! 

Jedním z kroků při odeslání elektronického formuláře bude požadavek na přiložení požadované 

fotodokumentace (rodinný dům, kotelna, původní kotel, jeho napojení na komínové těleso a otopnou 

soustavu, štítek kotle). 

Po vyplnění formuláře a přiložení fotografií bude vygenerován tzv. PID kód.  

Jeho získáním nedojde k evidenci žádosti! 

Vygenerovaný PID kód se vloží do elektronického formuláře uloženého v počítači a až po tomto vložení 

Vám formulář umožní jej vytisknout. 

V dotačním programu bude uvedeno i datum a čas, od kdy bude zahájena elektronická evidence 

žádostí, a odkaz na webovou aplikaci, která elektronickou evidenci umožní. Avšak tlačítko pro 

samotnou evidenci bude aktivní až od času deklarovaného v dotačním programu. 

K elektronické evidenci žádosti budou potřeba tři údaje: PID kód, jméno žadatele, příjmení žadatele. 

Po zadání požadovaných údajů do webové aplikace (pomocí návodu, který bude taktéž dostupný při 

vyhlášení dotačního programu) a stisku tlačítka „EVIDENCE ŽÁDOSTI“ dojde k elektronické evidenci 

žádosti. Tímto zaevidováním získá žádost pořadové číslo! 

Po provedení elektronické evidence žádosti musí každý žadatel doručit žádost v listinné podobě se 

všemi přílohami (mimo fotografií, které byly již odeslány při vyplňování formuláře) do 10 pracovních 

dnů na Krajský úřad. Datum doručení listinné verze žádosti nemá vliv na pořadí žádosti! 

Obecný postup pro podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji III. 

Podrobněji bude proces vyplnění a podání žádosti o poskytnutí dotace popsán v dotačním programu a jeho přílohách. 


